
貴重な話が聞けて、自分の夢がよりしっかりまとまるような気がした。企業の方も、先生方も貴重な体験をありがとうご

ざいました。

岐阜県だけでなく、他県の会社の話を聞く事ができ、貴重な時間でした。

スライドがあると分かりやすいと思いました。

企業説明会2022　学生アンケート結果

今回の企業説明会に対する意見等。

就職活動中なので沢山の企業の方からお話を伺えて大変参考になりました。ありがとうございました。

自分が興味が無かった企業でも説明会を通して知るきっかけになりました。

業界全体の仕事や役割を知ることができました。

求人情報をもっとほしい。

パンフレットに記載されている内容だけで終わってしまうような企業があったので、事前にパンフレットを配るか説明時

間を長くできれば対面でしか聞けないことを知れると思った。

できた 32

どちらでも

ない 4

未回答 1

参加企業についての「あなたの知りたいこと」

を知ることができましたか。

役立つと思う 36

未回答 1

今回の企業説明会は、あなたの今後の就職活動

に役立ちますか。

ちょうど良い 33

遅い 3
未回答 1

開催時期は

適切でしたか。

N＝37 N＝37

N＝37


